META’, TERZA E QUARTA PARTE
COMPLETA COME INDICATO NELL'ESEMPIO

Lametadi8=8:2 = 4

Lametadi20 = ... :

La terza parte di 21 = = O
O
Laterzapartedi33 = ... ... =

La quarta partedi 20 = ... i e = s
La quarta partedi 32 = ... i e = s

La terza partedi 39 = ... ! ... =

OO

lLametadi3d= ... .= ...

La quartapartedi44 = ... ... = ...

Lametadid42 = ... .
Laterzapartedi45 = ... ! ... =

La quarta parte di 60 = ... i v = i

OO0

Laterzapartedi 54 = ... ;... = ...

lLametadi6d = ... ... = ...

La terza parte di 69 = ... :



